
  

  الشھید بلقماري علي                            امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي ابتدائیة
  2014~ مسعد ~                                                 مارس           

 مادة الریاضیات                                 
                                          )113( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 145DAتنورات إذا علمت أن ثمن الفستان ھو  5فساتین وثمن  5الأسھل والأسرع لإیجاد ثمن  ماھي الطریقة

 وثمن التنورة یساوي ثمن الفستان؟ 
 

 : النشاط الثاني
 > ، < ، = ): قارن بین الأعداد الآتیة باستعمال الرمز المناسب:(

3,4……3,14                     22,10……22,01            
12,8……12,17                 526,01…....52,601          

45,500……45,50                   78,36……36,78            
 

 النشاط الثالث:
 . 3cm = [AB]ارسم دائرة نصف قطرھا  -
  5cmب: mخارج الدائرة وتبعد عن مركز الدائرة  kعین النقطة  -
 .من الدائرة C , D , Fط عین النقا -
 . C , D , Fصل بین النقاط  -
 ما اسم الشكل الناتج؟ -

 
 النشاط الرابع:

 رتب الحجوم الآتیة تصاعدیا:
15dL  –  1dm³  -  2L  –  4000cm³  -  0,5m³  -  3000mL 

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 فناء منزلھ ببلاط من نفس النوع.یرید رجل تغطیة 
 . m 8وعرضھ m 10 طولھ الفناء على شكل مستطیل 

 بلاطة.  25لتغطیة متر مربع واحد یلزم 
 ماھو عدد البلاطات اللازمة لتبلیط ھذا الفناء؟ -

 . 1500DAبلاطة، وثمن العلبة الواحدة 50تباع البلاطات في علب تحتوي كل علبة على 
 كم یدفع ھذا الرجل ثمنا للبلاط اللازم؟ -

 . 30DAاحد إذا كانت أجرة العامل للمتر المربع الو
 كم یأخذ العامل كأجرة؟ -
 ماھي كلفة تغطیة فناء المنزل؟ -

 
 بالتوفیق.                                                                                              

 
 


